

DOHODA

o výši finanční náhrady za zapravení povrchů komunikace dotčené stavbou „Reko MS Rýmařov, Komenského + 1“

Město Rýmařov: IČO 00296317,
se sídlem Rýmařov, 795 01, náměstí Míru 230/1,
zastoupeno Ing. Petrem Kloudou – starostou.
dále jen „Město“

a

GASCONTROL, společnost s r.o.: IČO 46578021
se sídlem: Nový Svět 1407/59a, 735 64 Havířov –
Prostřední Suchá
zastoupena Mieczyslawem Molendou - jednatelem
dále jen „Společnost“

spolu uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku
**tuto Dohodu o výši finanční náhrady za zapravení povrchů komunikace dotčené stavbou
nazvanou „Reko MS Rýmařov, Komenského + 1“ na pozemcích parc.č. 2485/1, 2445, 2456,
2953 vše v k.ú. Rýmařov, obec Rýmařov“, (dále jen „Dohoda“):**

I.

Město je vlastníkem pozemku parc č. 2485/1 – ostatní plocha, ostatní komunikace, 2445 – ostatní plocha, ostatní komunikace, 2456 – ostatní plocha, ostatní komunikace, 2953 – ostatní plocha ostatní komunikace, vše v k.ú. Rýmařov, obec Rýmařov, ulice Komenského a Strálecká (dále jako „Komunikace“).

Společnost je zhotovitelem stavby nazvané „Reko MS Rýmařov, Komenského + 1“ na pozemcích parc.č. 2485/1, 2445, 2456, 2953 vše v k.ú. Rýmařov, obec Rýmařov“ (dále jako „Stavba“).

Na předmětnou stavbu byla Městským úřadem Rýmařov, odbor stavební úřad, dne 11.12.2014, pod č.j.: MURY 30369/2014, vydáno v souladu s ustanovením § 116 zákona č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, územní rozhodnutí (dále jen „Povolení“).

Smlouva o dílo na zhotovení *Stavby* byla mezi *Společností* a investorem RWE GasNet, s.r.o. uzavřena na základě objednávky č.4020004664-F03.

Společnost začala dle pokynu investora *Stavby* a platného *Povolení* s realizací *Stavby*.

Dle podmínek *Povolení* a smlouvy o dílo je povinností *Společnosti* provést obměnu povrchu na *Stavbou* dotčené *Komunikaci* v rozsahu celé její šířky ve výměře 1396 m² za živičný povrch v tloušťce 5 cm. Cena za obměnu povrchu byla sjednána ve výši 813 469 Kč bez DPH.

II.

Město Rýmařov hodlá v příštím roce provést kompletní obnovu povrchu *Komunikace* v celé její šířce a téměř v celé její délce, a proto z důvodu hospodárnosti *Město* prohlašuje, že netrvá na uvedení *Komunikace* do původního stavu, resp. netrvá na zapravení povrchů *Stavbou* dotčené *Komunikace*. Zhotovitelem bude proveden pouze hutněný zásyp s pojezdovou, zhutněnou vrstvou z asfaltového recyklátu.

Smluvní strany se dohodly, že částka ve výši 813 469,- Kč bez DPH, která představuje cenu za obměnu povrchu *Komunikace*, bude *Městu* uhrazena *Společností* jako finanční náhrada za neprovedení zapravení povrchů *Komunikace* dotčené *Stavbou* v rozsahu dle podmínek *Povolení* a skutečného zásahu do *Komunikace* (náhrada není předmětem DPH).

Vzájemně dohodnutá úhrada dle předchozího odstavce, bude provedena *Společností* ve prospěch *Města* na základě faktury vystavené *Městem* do 30 dnů po nabytí účinnosti této Dohody, se splatností do 14 dnů ode dne vystavení faktury. Faktura bude obsahovat náležitosti požadované platnými právními předpisy.

Úhradou výše uvedené náhrady se považují veškeré dosavadní vzájemné závazky a pohledávky obou účastníků této dohody, včetně případných sankčních nároků, za vyrovnané.

III.

Tato Dohoda nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu druhé smluvní strany. Smluvní strany se dohodly, že tuto Dohodu zveřejní *Město* v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů, po podpisu smlouvy oběma smluvními stranami.

Tato Dohoda se vyhotovuje ve čtyřech stejnopisech s platností originálu podepsaných oprávněnými zástupci smluvních stran, přičemž *Město* obdrží tři a *Společnost* jedno vyhotovení. Alespoň jedno z vyhotovení určené pro *Město* musí být v otevřeném a strojově čitelném formátu.

Tato dohoda, jakož i práva a povinnosti vzniklé na základě této smlouvy nebo v souvislosti s ní, se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a souvisejícími předpisy.

Společnost nemůže bez souhlasu *Města* postoupit svá práva a povinnosti plynoucí ze smlouvy třetí osobě.

Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této Dohodě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu § 504 zákona č.89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

Společnost výslovně souhlasí se zpracováním svých údajů ve smyslu zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Tato Dohoda byla schválena Zastupitelstvem města Rýmařov dne 22.9.2016 usnesením č. 523/14/16.

Smluvní strany shodně prohlašují, že si Dohodu před jejím podpisem přečetly a že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek, a že se dohodly o celém jejím obsahu, což stvrzují svými podpisy.

Změnit nebo doplnit Dohodu mohou smluvní strany pouze formou písemných dodatků, které budou vzestupně číslovány, výslovně prohlášeny za dodatek této Dohody a podepsány oprávněnými zástupci smluvních stran.

V Rýmařově dne 19.10.2016

V Havířově dne 17.10.2016

.....
Ing. Petr Klouda - starosta

.....
Mieczyslaw Molenda - jednatel